



GMINA MIEJSKA GIŻYCKO

Giżycko, 12 października 2023r.

Znak postępowania: ZP.271.1.28.2023.MZP

Wszyscy Wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA MODYFIKACJA SWZ NR 1

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą „Świadczenie powszechnych usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miejskiego w Giżycku” Znak postępowania: ZP.271.1.28.2023.MZP

W toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Świadczenie powszechnych usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Urzędu Miejskiego w Giżycku” Znak postępowania: ZP.271.1.28.2023.MZP w dniu 11 października 2023r. o godz. 11:00, wpłynęło do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1, 7 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023r., poz. 1605), Zamawiający odpowiada na następujące pytania i dokonuje modyfikacji SWZ:

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Pytanie 1:

Wykonawca informuje, że nie świadczy usługi nadania przesyłek zagranicznych wymienionych w Zał. 1a kalkulacja oferty w pozycji nr 1 tj.. „Zwykłe nierejestrowane” dla Przesyłek listowych zagranicznych – strefa A i strefa B. W związku z powyższym, Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zmodyfikowanie tej pozycji poprzez jej usunięcie z załącznika. W przypadku braku korekty ww. pozycji informujemy, że dokonamy wyceny tej usługi jak dla pozycji nr 2 Zwykłe priorytetowe nierejestrowane.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dokonuje zmian w tym zakresie,. Proszę o wycenę pozycji jak dla pozycji nr 2 Zwykłe priorytetowe nierejestrowane

Pytanie 2

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i ujednotli godzinę doręczenia wymienioną w zał. Nr 6 do SWZ - OPZ ust. 6 z 08:00 do 09:00 na zgodne z zapisem w zał. Nr 7 do SWZ projekt umowy § 2 ust. 4 tj. 08:30 do 09:30 oraz w pozostałej dokumentacji postępowania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie uwzględnia wniosku Wykonawcy, w związku z organizacją pracy Urzędu



Pytanie 3

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i usunie zapis w zał. Nr 6 do SWZ-OPZ pkt 32 oraz w pozostałej dokumentacji postępowania?

Uzasadnienie Przytoczony zapis w pkt. 32 w zał. Nr 6 do SWZ-OPZ zasadniczo wykracza poza przedmiot zamówienia. Argumentem są też inne godziny pracy opiekuna umowy po stronie Wykonawcy niż opiekuna umowy po stronie Zamawiającego. Dodatkowo, należy wziąć pod uwagę kwestię krótko lub długotrwałej absencji mającej wpływ na czas reakcji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie uwzględni wniosku Wykonawcy, w związku z organizacją pracy Urzędu. Organizacja pracy Wykonawcy nie może paraliżować pracy Urzędu (Zamawiającego).

Pytanie 4

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w zał. Nr 7 do SWZ projekt umowy w § 2 ust. 19 oraz w pozostałej dokumentacji postępowania?

Z: 19. Wykonawcy zapewnia w granicach administracyjnych miasta co najmniej placówki czynne od poniedziałku do piątku w godz. 8:00-19:00 oraz w soboty w godz. 8:00- 14:00 :

Na: 19. Wykonawca zapewnia w granicach administracyjnych miasta co najmniej placówki czynne od poniedziałku do piątku zgodnie z ustawą Prawo pocztowe art. 47 i rozporządzenia Ministra Administracji i Cyfryzacji Rozdział 4 § 24 i 25.

Uzasadnienie Wykonawca wnosi o dostosowanie ww. zapisów na zgodne z obowiązującymi w wymienionych aktach prawnych na które Zamawiający powołuje się w zał. Nr 7 § 2 ust. 6.

Odpowiedź:

Zamawiający nie uwzględni wniosku Wykonawcy, w związku z organizacją pracy Urzędu (Zamawiającego)

Pytanie 5

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w zał. Nr 7 do SWZ projekt umowy w § 11 ust. 7 i 8 oraz w pozostałej dokumentacji postępowania?

Z: 7. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Wykonawcy – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 4 ust. 1 niniejszej umowy. 8. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Zamawiającego – w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy.

Na: 7. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Wykonawcy – w wysokości 2% wynagrodzenia umownego brutto od niezrealizowanej części zamówienia określonego w § 4 ust. 1 niniejszej umowy. 8. Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie od umowy w trakcie realizacji umowy z winy Zamawiającego – w wysokości 2 % wynagrodzenia umownego brutto od niezrealizowanej części zamówienia określonego w § 3 ust. 1 niniejszej umowy.

Uzasadnienie: Określony poziom ewentualnych kar jest nieadekwatny do zawartych zapisów w projekcie umowy i deklaracji Zamawiającego dotyczącej zobowiązania Zamawiającego cyt. „...do zrealizowania co najmniej 50% wartości wynagrodzenia brutto podpisanej przez siebie umowy”. Zamawiający określił w § 2 ust. 2 czas trwania przedmiotu zamówienia na okres 36 miesięcy z zastrzeżeniem w § 2 ust. 9, że są to szacunkowe ilości przesyłek i służą jedynie orientacyjnemu określeniu wielkości przedmiotu umowy i będą ulegały zmianie w zależności od potrzeb Zamawiającego.



Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane przez Wykonawcę zmiany.

Kary umowne są dopuszczalne zarówno przez przepisy ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych jak i kodeksu cywilnego. Strony w ramach zawieranych umów zastrzegają postanowienia, zgodnie z którymi w sytuacji niewykonania lub nieprawidłowego wykonania umowy, zobowiązane będą względem siebie do zapłaty (jak formułują to przepisy prawa, a dokładnie art. 483 § 1 Kodeksu cywilnego) „określonej sumy” (tj. kary umownej). Kara umowna jest swojego rodzaju umowną sankcją cywilnoprawną, którą strony przewidziały na wypadek problemów przy realizacji zobowiązania. Podstawową funkcją jaką ma spełniać kara umowna jest jej funkcja kompensacyjna. Polega ona na tym, że stanowi dla Strony dochodzącej zapłaty kary umownej, surogat odszkodowania i pozwala skompensować szkody – zarówno o charakterze majątkowym jak i niemajątkowym. Zastrzeżenie kary umownej w treści zobowiązania znacząco upraszcza dochodzenie odszkodowania przez Stronę umowy poszkodowaną z faktu niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania. Dzięki zastrzeżeniu z góry wysokości kary, teoretycznie nie występuje konieczność oszacowywania wysokości poniesionej szkody przez sąd oraz biegłych. W przypadku zastrzeżenia kary umownej, Strona umowy dochodząca jej zapłaty, nie jest zobligowana do wykazywania i dowodzenia wysokości szkody ani faktu jej powstania. Obowiązek zapłaty aktualizuje się w sytuacji, na przykład nieterminowego realizowania zobowiązania, czy też zerwania lub bezpodstawnego rozwiązania umowy. Z drugiej strony, zastrzeżenie kar umownych ze względu na jej prewencyjno - represyjny charakter stanowi swojego rodzaju „motywację” dla Stron do prawidłowego wykonywania umowy. Ponadto, każda ze Stron umowy może przed sądem dochodzić swoich praw wynikających z zawartej umowy. Przewidziane w Projekcie umowy kary umowne będą naliczane przez Strony umowy za zachowania drugiej Strony związane bezpośrednio lub pośrednio z przedmiotem umowy lub jej prawidłowym wykonaniem. Postanowieniami § 11 Projektu umowy, stanowiącego Załącznik Nr 7 do SWZ Zamawiający określił kary umowne, jakie zobowiązane będą zapłacić Strony umowy. Jednocześnie, wysokość kar umownych naliczanych w tych samych sytuacjach i okolicznościach zerwania lub rozwiązania zawartej umowy jest jednakowa dla Stron umowy, jest adekwatna do okoliczności skutkujących naliczaniem i obowiązkiem zapłacenia kar i nie jest wygórowana, ponieważ nie odbiega od ogólnie stosowanego poziomu (10%). Ponadto, Zamawiający określa łączną maksymalną wysokość kar umownych, których będą mogły dochodzić Strony umowy poprzez określenie odpowiedniego zapisu w Projekcie umowy - § 11 ust. 12 stanowiącym Załącznik nr 7 do SWZ.

Pytanie 6

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapis w zał. Nr 7 do SWZ projekt umowy w § 11 ust. 9?

Z: 9. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% brutto opłaty miesięcznej (określonej w formularzu cenowym) przesyłek za usługę odbioru z siedziby Zamawiającego, za każdą jednodniową zwłokę w odbiorze przesyłek pocztowych.

Na: 9. Zamawiającemu przysługuje kara umowna za niezgłoszenie się po odbiór przesyłek w oznaczonym dniu, w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór.

Uzasadnienie: Wnioskowany przez Wykonawcę zapis dotyczący ewentualnej kary umownej za każdą jednodniową zwłokę w odbiorze przesyłek jest tożsamy z zapisem w regulaminie usługi poczta firmowa (dotyczy odbioru przesyłek) u Wykonawcy i odpowiadający wysokości kary proponowanej przez Zamawiającego.

Odpowiedź :



Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i modyfikuje zapis w zał. Nr 7 do SWZ projekt umowy w § 11 ust. 9 – „Zamawiającemu przysługuje kara umowna za niezgłoszenie się po odbiór przesyłek w oznaczonym dniu, w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór”

Pytanie 7

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i zmodyfikuje zapisy w zał. Nr 6 do SWZ-OPZ projekt umowy pkt. 7, 8, 9,10 oraz w pozostałej dokumentacji postępowania?

Z: 7. Zamawiający będzie dostarczał codziennie przesyłki pocztowe wraz z dokumentami nadawczymi do placówek nadawczych Wykonawcy zlokalizowanych w miejscowości będącej siedzibą Zamawiającego. Nadanie przesyłek będących przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich dostarczenia do wskazanego przez Wykonawcę punktu. 8. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przed podpisaniem umowy wskazał Zamawiającemu adresy swoich placówek nadawczych, w których pracownicy będą nadawać korespondencję. 9. Wszelkie druki niezbędne do prawidłowego nadania przesyłek w tym „potwierdzenie odbioru” ZPO zostaną wydane Zamawiającemu nieodpłatnie i bez zbędnej zwłoki w każdej placówce przyjmującej przesyłki do nadania z poszczególnych jednostek ujętych w umowie po wcześniejszym uzgodnieniu z placówką ilości i terminu ich dostarczenia. 10. Miejscem nadawania przesyłek będzie placówka/placówki Wykonawcy znajdująca się w granicach administracyjnych miasta Giżycka, czynna od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-18:00 oraz w soboty w godz. 8:00-13:00. Zamawiający wymaga, aby punkty pocztowe do odbioru nedoręczonych pod adres przesyłek (awizowanych) znajdowały się w miejscowościach umożliwiających odbiór nedoręczonych przesyłek.

Na: 7. Zamawiający będzie dostarczał codziennie przesyłki pocztowe wraz z dokumentami nadawczymi do placówki nadawczej Wykonawcy zlokalizowanej w miejscowości będącej siedzibą Zamawiającego. Nadanie przesyłek będących przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich dostarczenia do wskazanego przez Wykonawcę punktu. 8. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przed podpisaniem umowy wskazał Zamawiającemu adres swojej placówki nadawczej, w której pracownicy będą nadawać korespondencję. 9. Wszelkie druki niezbędne do prawidłowego nadania przesyłek w tym „potwierdzenie odbioru” ZPO (dotyczy przesyłek nadawanych na zasadach ogólnych) zostaną wydane Zamawiającemu nieodpłatnie i bez zbędnej zwłoki w placówce przyjmującej przesyłki do nadania z poszczególnych jednostek ujętych w umowie po wcześniejszym uzgodnieniu z placówką ilości i terminu ich dostarczenia. 10. Miejscem nadawania przesyłek będzie placówka Wykonawcy znajdująca się w granicach administracyjnych miasta Giżycka, czynna od poniedziałku do piątku. Zamawiający wymaga, aby punkty pocztowe do odbioru nedoręczonych pod adres przesyłek (awizowanych) znajdowały się w miejscowościach umożliwiających odbiór nedoręczonych przesyłek.

Uzasadnienie: Wykonawca wskaże tylko jedną placówkę do przyjmowania przesyłek będącą najbliższą siedzibą Zamawiającego. Podyktowane jest to względami operacyjnymi i technologią opracowania przesyłek przeznaczonych do nadania.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmian w następującym zakresie – Załącznik Nr 6 Opis przedmiotu zamówienia (OPZ) pkt 7 – 10 otrzymuje brzmienie:

7. Zamawiający będzie dostarczał codziennie przesyłki pocztowe wraz z dokumentami nadawczymi do placówki nadawczej Wykonawcy zlokalizowanej w miejscowości będącej siedzibą Zamawiającego. Nadanie przesyłek będących przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich dostarczenia do wskazanego przez Wykonawcę punktu.



8. Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przed podpisaniem umowy wskazał Zamawiającemu adres swojej placówki nadawczej, w której pracownicy będą nadawać korespondencję.
9. Wszelkie druki niezbędne do prawidłowego nadania przesyłek w tym „potwierdzenie odbioru” ZPO zostaną wydane Zamawiającemu nieodpłatnie i bez zbędnej zwłoki w placówce przyjmującej przesyłki do nadania z poszczególnych jednostek ujętych w umowie po wcześniejszym uzgodnieniu z placówką ilości i terminu ich dostarczenia.
10. Miejszem nadawania przesyłek będzie placówka Wykonawcy znajdująca się w granicach administracyjnych miasta Giżycka, czynna od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-18:00 oraz w soboty w godz. 8:00-13:00. Zamawiający wymaga, aby punkty pocztowe do odbioru nedoręczonych pod adres przesyłek (awizowanych) znajdowały się w miejscowościach umożliwiających odbiór nedoręczonych przesyłek.

Pytanie 8

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy zmodyfikuje zapis w zał. Nr 6 do SWZ-OPZ pkt. 12 oraz w pozostałej dokumentacji postępowania?

Z: 12. W ramach prawa opcji - odbiór przesyłek nadawanych przez Zamawiającego będzie dokonywany przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy, codziennie w ciągu 5 dni roboczych, tj. od poniedziałku do piątku, w siedzibie Zamawiającego w wyznaczonym przedziale czasowym: Urząd Miejski w Giżycku, al. 1 Maja 14, odbiór: godz.: 14.00—15.30 (prawo opcji). Zamawiający najpóźniej na 3 (trzy) dni przed końcem danego miesiąca poinformuje Wykonawcę o uruchomieniu/ wstrzymaniu w zbliżającym się okresie rozliczeniowym (miesiącu) prawa opcji, składając stosowne pisemne oświadczenie, na adres e-mail Wykonawcy wskazany w umowie.

Na: 12. W ramach prawa opcji - odbiór przesyłek nadawanych przez Zamawiającego będzie dokonywany przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy, codziennie w ciągu 5 dni roboczych, tj. od poniedziałku do piątku, w siedzibie Zamawiającego w wyznaczonym przedziale czasowym: Urząd Miejski w Giżycku, al. 1 Maja 14, odbiór: godz.: 13:30—14:00 (prawo opcji). Zamawiający najpóźniej na 3 (trzy) dni przed końcem danego miesiąca poinformuje Wykonawcę o uruchomieniu/ wstrzymaniu w zbliżającym się okresie rozliczeniowym (miesiącu) prawa opcji, składając stosowne pisemne oświadczenie, na adres e-mail Wykonawcy wskazany w umowie.

Uzasadnienie: Wniosek o zmianę godzin odbioru przesyłek z siedziby Zamawiającego podyktowany jest grafikami kalendarza odbiorów korespondencji od innych podmiotów oraz technologią opracowania odebranych przesyłek od nadawców aby spełnić warunek rejestracji przed godziną graniczną.

Odpowiedź:

Zamawiający nie uwzględni wniosku Wykonawcy, w związku z organizacją pracy Urzędu

Pytanie 9

Czy Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy zmodyfikuje zapis w zał. Nr 7 do SWZ – Projekt umowy § 5 ust. 2 ?

Z: 2. Zapłata należności nastąpi przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze, w terminie 21 dni od daty otrzymania oryginału prawidłowo wystawionej faktury VAT.

Na: 2. Zapłata należności nastąpi przelewem na rachunek bankowy wskazany na fakturze, w terminie 21 dni od daty otrzymania wystawionej faktury VAT.

Uzasadnienie : Przepisy prawa nie przewidują pojęcia „prawidłowej” faktury VAT. Ustawa o podatku od towarów i usług w art. 106e wymienia niezbędne elementy, które musi zawierać faktura. W przypadku



błędów lub braków w fakturze podatnik zobowiązany jest zgodnie z art. 106j wystawić fakturę korygującą bądź notę korygującą - zgodnie z art. 106k.

Odpowiedź:

Zamawiający w § 5 ust. 4 Projektu umowy, stanowiącego Załącznik Nr 7 do SWZ wyraźnie wskazał „Do dnia 7-go każdego następnego miesiąca, po upływie miesiąca rozliczeniowego, Wykonawca wystawi fakturę VAT dla Zamawiającego na podstawie zrealizowanych usług”. Zamawiający potwierdza, że pod pojęciem „prawidłowo wystawionej faktury” ma na myśli fakturę, zawierającą wszystkie elementy określone w art. 106e ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (tj. Dz. U. z 2023r. poz. 1570)

Pytanie 10

Czy Zamawiający dopuści możliwość przesyłania przez Wykonawcę faktury za zrealizowane usługi (w formacie PDF) na wskazany przez Zamawiającego adres @?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość przesyłania faktury na adres e-mail Zamawiającego: urząd@gizycko.pl

MODYFIKACJA SWZ

- I. Zamawiający modyfikuje Opis przedmiotu zamówienia** , stanowiący załącznik nr 6 do SWZ w zakresie punktu 7 – 10 w ten sposób, że :

było:

pkt 7 – Zamawiający będzie dostarczał codziennie przesyłki pocztowe wraz z dokumentami nadawczymi do placówek nadawczych Wykonawcy zlokalizowanych w miejscowości będącej siedzibą Zamawiającego. Nadanie przesyłek będących przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich dostarczenia do wskazanego przez Wykonawcę punktu.

jest:

pkt. 7 - Zamawiający będzie dostarczał codziennie przesyłki pocztowe wraz z dokumentami nadawczymi do placówki nadawczej Wykonawcy zlokalizowanej w miejscowości będącej siedzibą Zamawiającego. Nadanie przesyłek będących przedmiotem zamówienia następować będzie w dniu ich dostarczenia do wskazanego przez Wykonawcę punktu

było:

pkt. 8 - Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przed podpisaniem umowy wskazał Zamawiającemu adresy swoich placówek nadawczych, w których pracownicy będą nadawać korespondencję.

jest:

pkt. 8 - Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przed podpisaniem umowy wskazał Zamawiającemu adres swojej placówki nadawczej, w której pracownicy będą nadawać korespondencję.

było:

pkt. 9 - Wszelkie druki niezbędne do prawidłowego nadania przesyłek w tym „potwierdzenie odbioru” ZPO zostaną wydane Zamawiającemu nieodpłatnie i bez zbędnej zwłoki w każdej placówce przyjmującej przesyłki do nadania z poszczególnych jednostek ujętych w umowie po wcześniejszym uzgodnieniu z placówką ilości i terminu ich dostarczenia.

jest:

pkt. 9 - Wszelkie druki niezbędne do prawidłowego nadania przesyłek w tym „potwierdzenie odbioru” ZPO zostaną wydane Zamawiającemu nieodpłatnie i bez zbędnej zwłoki w placówce przyjmującej



przesyłki do nadania z poszczególnych jednostek ujętych w umowie po wcześniejszym uzgodnieniu z placówką ilości i terminu ich dostarczenia.

było:

pkt. 10 - Miejscem nadawania przesyłek będzie placówka/placówki Wykonawcy znajdująca się w granicach administracyjnych miasta Giżycka, czynna od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-18:00 oraz w soboty w godz. 8:00-13:00. Zamawiający wymaga, aby punkty pocztowe do odbioru nedoręczonych pod adres przesyłek (awizowanych) znajdowały się w miejscowościach umożliwiającym odbiór nedoręczonych przesyłek.

jest:

pkt. 10 Miejscem nadawania przesyłek będzie placówka Wykonawcy znajdująca się w granicach administracyjnych miasta Giżycka, czynna od poniedziałku do piątku w godz. 9:00-18:00 oraz w soboty w godz. 8:00-13:00. Zamawiający wymaga, aby punkty pocztowe do odbioru nedoręczonych pod adres przesyłek (awizowanych) znajdowały się w miejscowościach umożliwiającym odbiór nedoręczonych przesyłek.

- I. Zamawiający modyfikuje Projekt umowy**, stanowiący załącznik nr 7 do SWZ w zakresie § 11 ust. 9 w ten sposób, że :

było:

§ 11 ust. 9 - Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% brutto opłaty miesięcznej (określonej w formularzu cenowym) przesyłek za usługę odbioru z siedziby Zamawiającego, za każdą jednodniową zwłokę w odbiorze przesyłek pocztowych

jest:

§ 11 ust. 9 - Zamawiającemu przysługuje kara umowna za niezgłoszenie się po odbiór przesyłek w oznaczonym dniu, w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór

Na stronie internetowej prowadzonego postępowania https://platformazakupowa.pl/pn/um_gizycko
ID postępowania: 828413, do pobrania:

1. Niniejsze pismo ZP.271.1.28.2023.MZP z dnia 12.10.2023r. – wyjaśnienie i modyfikacja SWZ nr 1,
2. Opis przedmiotu zamówienia (OPZ) – Załącznik nr 6,
3. Projekt umowy – załącznik nr 7,

(-) Wojciech Karol Iwaszkiewicz

Burmistrza Miasta